YTBepKaa:

Hupextop I'BOY PM CIIO (CCV3)

«Kpacunocnobonck MBILIJICHHBIH TEXHHKYM»
P. 1. Kunseen
20 T
CMETA HA ITPO®ECCHUOHAJIBHOE OBYYEHHUE
Ipodeccusi: Onepatop IBM
Cpoxk odyuenus — 5 Mecana
Koauvecrso wacoB — 720 gacon
Jdara cocrapiaenns kKaaskyasunn — 09.01.2014 rog
Hanoanstemocers rpynmnsi ~ 20 uen.
py0.
Teopetuteckoe oby4yenue - 194 4
3atpaTtkl Ha onnaTty Tpyaa nefarornyecknx paboTHWKOR
1.1 (194 4 *103,80py6./20 4) 1006,85
1.2 |Otuucnenus c ®OT, py6., 30,2 % 304,07
3aTtpaTb) Ha NpoBeAEHNe KBanuuLMPOBaHHOIO aK3aMeHa
1.3 (64 *103,61 pyb. /204.) 31,1
1 (1.4 Oruucnexus ¢ @OT, pyb., 30,2 % 9.4
MpouasoacTBeHHoe 06yyeHue - 0,5 cT macTepa
3artpaTel Ha onnaTy Tpy4a MacTepas npoKuasoacTseHHOro oBy4YeHns
2.1 ( 7461,86*0,5 ct*5 mec. :20 vyen.) 932,74
2.2 OTtuucnenus c ®OT, py6., 30,2 % 281,69
2 |23 lMpuobpeTteHne pacxogHbix maTtepuanos Ans y4edHoro npouecca 159,5
CopepXaHue y1ebHO-NpPOM3BOACTBEHHLIX NNolanen (KOMMyHanbHbIe
3 |ycnyru) 474 65
CtoumocTb 00Y4YeHUsA HA OOHONO YenoBeKa 32 NoSHbLIA Kype 3200
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